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1. ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ Ή ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ 

                                                                             ΘΕΜΑ 2ο 

Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων σχετικά με την Έγκριση Περιβαλλοντικών 

Όρων λόγω αύξησης δυναμικότητας και αλλαγής ονομασίας που αφορά τη λειτουργία υφιστάμενου 

πτηνοτροφείου δυναμικότητας 28.000 ορνίθων πάχυνσης, με φορέα της δραστηριότητας την εταιρία «Γ. 

ΛΑΒΙΔΑΣ Ο.Ε.», που βρίσκεται εγκατεστημένο στο 390 αγροτεμάχιο του αγροκτήματος Νέας 

Μαγνησίας, Δημοτικής Ενότητας Εχεδώρου, του Δήμου Δέλτα, της Περιφερειακής Ενότητας 

Θεσσαλονίκης 

 

Ο Πρόεδρος της Μητροπολιτικής Επιτροπής ανακοίνωσε το 2ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Γνωμοδότηση 

επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων σχετικά με την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων λόγω 

αύξησης δυναμικότητας και αλλαγής ονομασίας που αφορά τη λειτουργία υφιστάμενου πτηνοτροφείου 

δυναμικότητας 28.000 ορνίθων πάχυνσης, με φορέα της δραστηριότητας την εταιρία «Γ. ΛΑΒΙΔΑΣ Ο.Ε.», 

που βρίσκεται εγκατεστημένο στο 390 αγροτεμάχιο του αγροκτήματος Νέας Μαγνησίας, Δημοτικής 

Ενότητας Εχεδώρου, του Δήμου Δέλτα, της Περιφερειακής Ενότητας Θεσσαλονίκης» και έθεσε υπόψη της 

Επιτροπής το με αρ. πρωτ.: 3489/11-11-2025 διαβιβαστικό έγγραφο του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη 

Μ.Ε.Θ. Κατόπιν έδωσε τον λόγο στον κ. Κων/νο Γιουτίκα, Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ., προκειμένου να 

εισηγηθεί το θέμα. Ο κ. Γιουτίκας έθεσε υπόψη της Επιτροπής την με αρ. πρωτ. 723741 (15852)/10-11-

2025 εισήγηση του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας της Δ/νσης Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος 

Μ.Ε.Θ. Ανέφερε ότι πρόκειται για υφιστάμενη μονάδα για την οποία υποβλήθηκε νέα Μ.Π.Ε. λόγω 

αύξησης δυναμικότητας και αλλαγής ονομασίας. Η αρμόδια υπηρεσία της Μ.Ε.Θ. εισηγείται θετικά επί της 

υποβληθείσας Μ.Π.Ε., θέτοντας ωστόσο συγκεκριμένες προϋποθέσεις βαρύνουσας σημασίας για τη 

λειτουργία των πτηνοτροφικών μονάδων, όπως υπογραφή σύμβασης για τη διαχείριση νεκρών ζώων, 

επικαιροποίηση συστήματος πυρόσβεσης και ανανέωση άδειας χρήσης νερού, οι οποίες θα πρέπει να 
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πληρούνται πριν εκδώσει η αδειοδοτούσα αρχή τη σχετική ΑΕΠΟ. 

 

Κατόπιν ο λόγος δόθηκε στα μέλη για να τοποθετηθούν. 

 

Ο κ. Τρελλόπουλος Γεώργιος, τακτικό μέλος, δήλωσε ότι θα ψηφίσει θετικά, σύμφωνα με την εισήγηση της 

υπηρεσίας.  

 

Οι κ. Αβραμόπουλος Σωτήριος και κ. Ιντζές Κωνσταντίνος, τακτικά μέλη, δήλωσαν ότι θα τοποθετηθούν με 

λευκό. 

Η κ. Θωμά Δήμητρα, τακτικό μέλος, δήλωσε ότι θα τοποθετηθεί με ‘’παρών’’ με την αιτιολογία ότι δεν έχει 

υπογραφεί ακόμη σύμβαση με μονάδα διαχείρισης νεκρών ζώων. 

  

Ο κ. Ρόκος Βασίλειος, τακτικό μέλος, δήλωσε ότι θα ψηφίσει θετικά, σύμφωνα με την εισήγηση της 

υπηρεσίας.  

 

Τα λοιπά μέλη του Σώματος δήλωσαν ότι θα ψηφίσουν θετικά. 

 

Μετά την ολοκλήρωση των τοποθετήσεων ο κ. Κων. Γιουτίκας, Αντιπεριφερειάρχης Μ.Ε.Θ., πρότεινε τη 

θετική γνωμοδότηση επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων της δραστηριότητας. 

 

2. ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΟΥ ΕΙΣΗΓΗΘΗΚΕ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΛΕΤΗ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ Ή ΤΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗ 

ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

(ΔΙΑ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ Μ.Ε.Θ.) 

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

Δ/νση Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Π.Ε. Θεσσαλονίκης 

Τμήμα Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας 

 

3. ΑΠΟΨΕΙΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΠΟΥ ΛΗΦΘΗΚΑΝ ΥΠΟΨΗ 

Α/Α ΣΤΟΙΧΕΙΑ (ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ Ή 

ΦΟΡΕΑΣ) 

      ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ       

     ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

ΦΟΡΕΑΣ ΣΤΟΝ 

ΟΠΟΙΟ ΕΣΤΑΛΗ Η 

ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ 

               ------------------------        ----------------------       ------------------ 

 

 4. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

 Κατόπιν σχετικού αιτήματος της περιβαλλοντικής αρχής για το έργο - δραστηριότητα του σημείου 1 του 

παρόντος, η Μητροπολιτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη την με αρ. πρωτ. 723741 (15852)/10-11-2025 

εισήγηση του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας της Δ/νσης Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Π.Ε. 

Θεσσαλονίκης του σημείου 2 του παρόντος, το με αρ. πρωτ.: 3489/11-11-2025 διαβιβαστικό έγγραφο του 

Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ., το άρθρο 213 του Ν. 3852/2010 ‘‘περί αρμοδιοτήτων της 

Μητροπολιτικής Επιτροπής’’, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, την υπ’ αριθμ. 3/2024 (ΑΔΑ: ΨΥ977ΛΛ-Ι9Ζ) 

απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονίας ‘‘περί εκλογής τακτικών και 

αναπληρωματικών μελών της Μητροπολιτικής Επιτροπής της Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης’’, την 

με αρ. πρωτ. 11868/23-01-2024 απόφαση του Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – 

Θράκης «περί επικύρωσης εκλογής τακτικών και αναπληρωματικών μελών Μητροπολιτικής Επιτροπής 

Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης», την αριθμ. 1/2024 (ΑΔΑ: 9ΥΔ17ΛΛ-9ΙΥ) απόφαση της 

Μητροπολιτικής Επιτροπής «περί εκλογής Προέδρου και Αντιπροέδρου Μητροπολιτικής Επιτροπής 

Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης», το άρθρο 177 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, 

την με αρ. πρωτ. 359184(6447)/01-09-2016 απόφαση του Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας «περί 

Ορισμού Γραμματέα και αναπληρωτή Γραμματέα της Μητροπολιτικής Επιτροπής της Μ.Ε.Θ.», γνωμοδοτεί 

επί του φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων ως εξής: 

 

                                                            Γνωμοδοτεί ομόφωνα 
                  (Οι κ. Αβραμόπουλος Σωτήριος και κ. Ιντζές Κωνσταντίνος τοποθετήθηκαν με λευκό, 

                                                 η κ. Θωμά Δήμητρα τοποθετήθηκε με ‘’παρών’’) 

               

Θετικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων σχετικά με την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων 

λόγω αύξησης δυναμικότητας και αλλαγής ονομασίας που αφορά τη λειτουργία υφιστάμενου πτηνοτροφείου 
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δυναμικότητας 28.000 ορνίθων πάχυνσης, με φορέα της δραστηριότητας την εταιρία «Γ. ΛΑΒΙΔΑΣ Ο.Ε.», 

που βρίσκεται εγκατεστημένο στο 390 αγροτεμάχιο του αγροκτήματος Νέας Μαγνησίας, Δημοτικής Ενότητας 

Εχεδώρου, του Δήμου Δέλτα, της Περιφερειακής Ενότητας Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με τις προϋποθέσεις της 

εισήγησης που ακολουθεί. 

 

Α. Είδος & Περιγραφή έργου 

 

Το υπό μελέτη έργο αφορά μία νόμιμα υφιστάμενη πτηνοτροφική δραστηριότητα. 

Συγκεκριμένα η πτηνοτροφική μονάδα είναι εγκατεστημένη στο αγροτεμάχιο 390 της Δ.Κ Νέας Μαγνησίας του 

Δήμου Δέλτα της Π.Ε Θεσσαλονίκης της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας. Η μονάδα βρίσκεται σε λειτουργία 

από το έτος 2000 από τον κύριο Λαβιδά Γεώργιο σύμφωνα και με την υπ΄αριθμ 88/12-6-2000 άδεια ίδρυσης και την 

υπ΄αριθμ.4981/2000, 4020/2015 άδεια δόμησης και την υπ’ αρ. 23/03/2012 Απόφαση Έγκρισης Περιβαλλοντικών 

Όρων από την Δ/νση Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού της Περιφέρειας Κ. Μακεδονίας,. Το 2020 η κυρία 

Λαβιδά Ελένη εγκαθίσταται στην εν λόγω μονάδα με καινούργιο κωδικό εκμετάλλευσης σύμφωνα με την 23/9/2020 

δήλωση υπαγωγής σε πρότυπες περιβαλλοντικές δεσμεύσεις(ΠΠΔ) και με την αρ.πρωτ.539720(20643)/14-10-2020 

απόφαση χορήγησης έγκρισης ίδρυσης συστεγαζόμενης πτηνοτροφικής εγκατάστασης πτηνοτροφείου στο 

αγροτεμάχιο 390 για δυναμικότητα 17.900 όρνιθες πάχυνσης. Λόγω συνταξιοδότησης η μονάδα θα μεταβιβαστεί 

στην εταιρία ΠΤΗΝΟΤΡΟΦΕΙΑ Γ.ΛΑΒΙΔΑΣ Ο.Ε.  

 

Η συγκεκριμένη δραστηριότητα βρίσκεται σε απόσταση  4.400 μέτρων από τον οικισμό των  Διαβατών και 4.600 

μέτρων από τον οικισμό του Νέα Μαγνησίας. Επίσης βρίσκεται σε απόσταση 900 μέτρων από τον Γαλλικό ποταμό 

(όριο 250 μέτρα). 

Το κατατεθέν αίτημα αφορά 28.000 κοτόπουλα πάχυνσης ανά εκτροφή. Στην διάρκεια του έτους θα 

πραγματοποιούνται έξι (6) εκτροφές ενώ η μονάδα θα προμηθεύεται νεοσσούς ηλικίας 1-2 ημερών, από τα 

εκκολαπτήρια της περιοχής οι οποίοι θα παραμένουν στους πτηνοθαλάμους για εκτροφή για περίπου 50 ημέρες. 

Η συνολική έκταση που καταλαμβάνουν οι υφιστάμενες εγκαταστάσεις είναι 1.980,48τ.μ., όπως αποτυπώνονται και 

στο επισυναπτόμενο τοπογραφικό διάγραμμα. Η πτηνοτροφική μονάδα διαθέτει δύο ίδιους χώρους εκτροφής 1859,9 

τ.μ στο σύνολο ή 929,95 τ.μ έκαστος. Εντός του χώρου της μονάδας υφίσταται προσωρινός χώρος διαμονής, 

φυλάκιο συνολικού εμβαδού 44,14τ.μ., αποθήκη συνολικού εμβαδού 76,44τ.μ. Επίσης υπάρχει υφιστάμενη 

δεξαμενή στην οποία καταλήγουν τα νερά πλύσης των θαλάμων μετά από κάθε εκτροφή.  Τα στερεά απόβλητα 

πτηνοτροφείου(απόβλητα με στρωμνή) αμέσως μετά από κάθε εκτροφή παραλαμβάνονται την ίδια ημέρα από 

εταιρία παραγωγής βιοαερίου. Τα υγρά απόβλητα του πτηνοτροφείου που προκύπτουν από τον καθαρισμό των 

θαλάμων όπως και τα λύματα του προσωπικού οδηγούνται σε βόθρο και από εκεί σε εγκατάσταση επεξεργασίας 

λυμάτων. Δεν προβλέπεται κάποια νέα κατασκευή στον χώρο. Η ετήσια απαιτούμενη ποσότητα στρωμνής 

ανέρχεται σε 58,8 τόνος. Η ετήσια απαιτούμενη ποσότητα για της ανάγκες σε νερό των πτηνών καθώς και για την 

πλύση των θαλάμων μετά από κάθε εκτροφή ανέρχεται σε 1371,6 m3 και θα καλύπτεται από τη Δημοτική 

Επιχείρηση Ύδρευσης και Αποχέτευσης του Δήμου Δέλτα σύμφωνα και με την βεβαίωση υδροδότησης με αρ. 

πρωτ.:3136/11.06.2025. Μόνο σε περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης όπως αδυναμία παροχής νερού από το δημόσιο 

δίκτυο θα γίνεται χρήση της υφιστάμενης γεώτρησης για τις ανάγκες κάλυψης των αναγκών σε νερό του 

πτηνοτροφείου.  

Η ετήσια απαιτούμενη ποσότητα ηλεκτρικής ενέργειας ανέρχεται  σε 34.966kwh. 

Ο συνολικός όγκος στερεών αποβλήτων ετησίως θα ανέρχεται σε 987m3, τα οποία θα παραλαμβάνονται μετά από 

κάθε εκτροφή από Εταιρία για μεταφορά σε μονάδα παραγωγής βιοαερίου σύμφωνα και με το επισυναπτόμενο 

ιδιωτικό συμφωνητικό. 

Κάθε έτος θα εκτρέφονται 168.000 κοτόπουλα. Η απώλεια σε νεκρά πτηνά ανέρχεται σύμφωνα με την βιβλιογραφία 

στο 3%, δηλαδή σε 5.040 νεκρά πτηνά περίπου ετησίως. Τα νεκρά πτηνά θα πρέπει να οδηγούνται σε μονάδα 

διαχείρισης ζωικών υποπροϊόντων για περαιτέρω επεξεργασία. Δεν αναφέρεται στην ΜΠΕ η ύπαρξη σύμβασης με 

μονάδα διαχείρισης (αδρανοποίησης) ζωικών υποπροϊόντων. 

Τα αστικά απόβλητα που τυχόν παράγονται θα διατίθενται σε κάδο του Δήμου Δέλτα. 

 Χωρικός σχεδιασμός και χρήσεις γης  

Η υπό μελέτη μονάδα σύμφωνα και με την βεβαίωση χρήσεων γης του Τμήματος Δόμησης της Διεύθυνσης 

Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Δέλτα (ΤΔΔ 1568/13555 12-06-2025) η δραστηριότητα βρίσκεται σε περιοχή με 

στοιχείο Δ11 ‘’Περιοχές Ανάπτυξης δραστηριοτήτων πρωτογενούς τομέα’’. Σύμφωνα με την παραπάνω βεβαίωση 

επιτρέπονται μεταξύ άλλων οι εγκαταστάσεις γεωργικών, δασικών, κτηνοτροφικών, αλιευτικών, και λοιπών 

αγροτικών εκμεταλλεύσεων. Συνεπώς η δραστηριότητα είναι πλήρως συμβατή με τις χωροταξικές ρυθμίσεις της 

περιοχής, γεγονός που βεβαιώνεται και από την βεβαίωση χρήσεων γης. Το γήπεδο της δραστηριότητας βρίσκεται 

εκτός περιοχής Natura 2000. 
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Β. ΑΠΟΨΕΙΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΠΟΥ ΛΗΦΘΗΚΑΝ ΥΠΟΨΗ 

Κανένας πολίτης ή φορέας δεν κατέθεσε προτάσεις ή αντιρρήσεις στην αρμόδια υπηρεσία, μέσα στην οριζόμενη 

από τον νόμο προθεσμία. 

Γ. ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ  

Σε συνέχεια των ανωτέρω, η υπηρεσία γνωμοδοτεί θετικά για τη λειτουργία πτηνοτροφείου δυναμικότητας 28.000 

ορνίθων πάχυνσης με φορέα της δραστηριότητας την εταιρία «Γ. ΛΑΒΙΔΑΣ Ο.Ε.», που βρίσκεται εγκατεστημένο 

στο 390 αγροτεμάχιο του αγροκτήματος Νέας Μαγνησίας, Δ.Ε. Εχεδώρου, του Δήμου Δέλτα, με τις κάτωθι 

προϋποθέσεις: 

1. Οι όροι της ΑΕΠΟ να διασφαλίσουν την εφαρμογή της Υ.Α. 1848/278812/2021 (ΦΕΚ 4855/Β` 

20.10.2021) “Κώδικας Ορθής Γεωργικής Πρακτικής για την Προστασία των Νερών από τη Νιτρορύπανση 

Γεωργικής Προέλευσης.” 

2. Για τη διαχείριση των νεκρών ζώων να εφαρμόζεται η εκάστοτε ισχύουσα Ευρωπαϊκή και Εθνική 

νομοθεσία υγειονομικής κτηνιατρικής. Θα πρέπει να υπογραφεί σύμβαση της δραστηριότητας με μονάδα 

διαχείρισης (αδρανοποίησης) ζωικών υποπροϊόντων. 

3. Να επικαιροποιηθεί το σύστημα πυρόσβεσης από την Πυροσβεστική υπηρεσία. 

4. Να ανανεωθεί η άδεια χρήσης νερού για την υφιστάμενη γεώτρηση. 
 

 5. ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ ΤΗΣ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

 Α. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΘΕΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΠΡΟΣΘΕΤΩΝ ΟΡΩΝ - ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΩΝ 

 

 

 Β. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΘΕΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ - ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ 

ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 Γ. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΣΤΟ 

ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 Δ. ΔΕΝ ΔΥΝΑΜΕΘΑ ΝΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΟΥΜΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΑΒΙΒΑΣΘΕΙΣΑΣ ΜΠΕ ΔΙΟΤΙ 

ΔΙΑΠΙΣΤΩΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΗ ΟΥΣΙΩΔΕΙΣ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ ΣΕ ΟΤΙ ΑΦΟΡΑ ΤΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 

ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ, ΟΠΩΣ ΑΥΤΕΣ (ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ) ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ 

ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 

Ε. ΔΕΝ ΔΥΝΑΜΕΘΑ ΝΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΟΥΜΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΑΒΙΒΑΣΘΕΙΣΑΣ ΜΠΕ ΔΙΟΤΙ 

ΔΕΝ ΕΜΠΙΠΤΕΙ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΤΩΝ ΚΑΤΑ ΝΟΜΟ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Μ.Ε.Θ. 

 

 

 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΙΚΗΣ 

 

 

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Μ.Ε.Θ. 

 

1. Αγγελίδης Θεόδωρος 

2. Ανεστίδης Κωνσταντίνος 

3. Βασιλάκη – Καρόζη Όλγα 

4. Ευθυμιάδης Δημήτριος 

5. Καμπανός Αριστείδης 

6. Μπέγκας Αθανάσιος 

7. Φιλιππιάδου Μαγδαληνή 

8. Αβραμόπουλος Σωτήριος 

9. Τρελλόπουλος Γεώργιος 

10. Ρόκος Βασίλειος 

11. Θωμά Δήμητρα 

12. Ιντζές Κωνσταντίνος 
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